

故宫博物院已实行全面禁烟

□据 新华网

5月18日是国际博物馆日,故宫从即日起正式实行全面禁烟。

根据规定,北京故宫博物院全体员工、在院合作单位和个人,不管在室内或室外,也不分开放区与工作区,一律禁止吸烟。对违反禁止吸烟规定的人员将进行严格处罚,并通报全院。

当日,故宫博物院院长单霁翔与志愿者一起向观众发放带有故宫标志和“无烟故宫”宣传语的彩色手环,倡导大家共同为实现

“无烟故宫”“平安故宫”而努力。

故宫在本次国际博物馆日的另一亮点,就是正式向游客开通邮政服务。邮政信筒和邮品柜台设置在太和门观众咨询中心。在当日邮政服务开通仪式上,单霁翔将第一张加盖“故宫博物院”邮戳的首日封,寄给了台北故宫博物院院长冯明珠。

这一天,故宫博物院还和国家大剧院签署了合作框架协议,双方将联合举办戏曲、音乐类文物的展览及高水准的音乐演出。

网友评论

“沈华君还是Sylar”:看到故宫开始禁烟的新闻,第一反应是很诧异,怎么连故宫这种地方之前都没有禁烟?中国离公共场所禁烟该有多远?或者北京,上海等大城市离公共场所全面禁烟有多远?!

“-酌墨桃花尽嫣然-”:本该靠自觉的行为却要靠法规来约束,想想都可悲!

“//@宗焕平”:故宫博物院是国家的,也是大家的,为了不被处罚,就自觉不要吸烟了吧。

要闻速览

新建商品住宅价格环比涨幅7个月来首降

□据《人民日报》

国家统计局5月18日发布的数据显示,4月份,70个大中城市新建商品住宅

平均价格环比指数为100.95,比上个月减少0.14,虽然连续11个月环比上涨,但涨幅出现7个月来的首次下降。

全国家禽业因H7N9损失已超过400亿元

□据 新华社武汉5月19日专电

由中国畜牧业协会主办的第六届中国蛋鸡行业发展大会近日在武汉召开。

全国畜牧兽医总站站长李希荣表示,近期人感染

H7N9禽流感事件严重冲击了整个家禽业的发展。自3月底曝出人感染H7N9禽流感以来,全国家禽业损失已经超过400亿元,禽产品价格持续下跌,销量急剧下滑;家禽企业损失惨重,从业人员流失严重。

江苏警方抓获5地客机炸弹虚假信息犯罪嫌疑人

□据 新华网

记者5月18日从江苏省盐城市公安局获悉,5月17日17时22分至25分期间,北京、重庆、上海、天津、广州等地110相继接到报警电话,称已经起飞的客机上有一炸弹,而报

警电话号码显示为江苏盐城号段。江苏省、盐城市公安机关立即启动应急处置预案,在较短的时间内查证为虚假恐怖电话,盐城市公安局在不到两小时内将拨打该电话的季姓男子抓获。目前,此案正在进一步审查中。

新闻追踪

深圳“5·15电梯案”疑润滑油酿祸

□据 中国新闻网

近期,深圳市罗湖区连续发生“4·17”东门迪可儿童乐园自动扶梯伤害事故、“4·24”人民南天桥自动扶梯伤害事故和“5·15”桂园街道长虹大厦电梯死亡事故等3起电梯安全事故。深圳市市场监督管理局近日公布事故原因,并表示将在15天内对全市10万台电梯开展安全隐患全面大排查。

据悉,“5·15”桂园街道长虹大厦事故电梯于1992年出厂,1994年便登记使用,为SP-VF型号的三菱品牌电梯。深圳市市场监督管理局相关负责人向记者透露,“5·15”事故电梯已使用近19年,属老旧电梯。在事故电梯技术勘验中发现,电

梯制动器制动臂上销轴使用了润滑油进行润滑,这些润滑油容易进入制动鼓及制动闸瓦之间,这会使电梯处于极为危险的状态,或许因此酿祸。

来函照登

我公司于2013年5月17日(星期五)在洛阳日报06版、洛阳晚报B06版刊登的洛阳市经济适用房“皇朝丽苑2期”认购登记公告中数字有误,672套应为612套。
洛阳市万丰房地产开发有限公司

国宝“舍利塔”镶4万多颗珍珠

□据《扬子晚报》

已有千年历史的国宝级文物真珠舍利宝幢,5月18日在苏州博物馆被重新组装并展出。

记者在展出现场看到,精美绝伦的真珠舍利宝幢主体部分由楠木制成,高达1.2米。在宝幢上,装饰有水晶、玛瑙、琥珀、珍珠等,仅珍珠就镶了4万多颗。



他一个眼神“逼”走了老虎 村民山中寻牛遇东北虎,对视后老虎跑掉



东北虎在山林中留下的足迹
(网络图片)

□据 中国新闻网

5月18日早上7点30分许,吉林省琿春市杨泡边防派

出所接到群众报警,在杨泡满族乡松林村的六道岭上,两名进山寻牛的村民与一只野生东北虎“不期而遇”。

边防民警李淳和同事立即驱车前往现场,在松林村六道岭的山林边土路上见到了两名惊魂未定的村民郎成林和何志新。

据两名村民讲,18日凌晨3点多,两人在山林中寻找丢失的牛,但始终没有发现牛的踪迹。

7点30分许,当两人再次

走到距离牛栏2公里左右的地方时,突然从郎成林一侧10米左右的大树后蹿出一只东北虎,在与郎成林眼神相对的瞬间,老虎低吼了一声,向山林南侧跑去。

“以前琿春出现老虎,都只是看到虎爪印或是被虎吃剩的牲畜残骸,这回终于见到真的了!”郎成林说。

两人怕老虎再回来,吓得牛也不敢找了,连忙打电话向边防派出所报警求助。